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I. Introduction

OBJECTIF :

Prendre un entrée une matrice

K
qui
décrit des relations entre

pairs
d' objets .

K -
_ {Kij} ix.n Kij similarité entre ij

j'= j- n

→ (s) = / aatc , atgc , Ego)
*notes .

aatc atgctega
K = / Es

°
-S as jacta^ as atgc

togeOBJ
-

o - s C. 6 ^

• Idée : Delui - un fonction de ce-le raisin
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representer les similarité dans Sex



I Noyaux définis positifs
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est symétrique et définie positive .
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si IL est un noyau
d.
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K est donc une matrice définie
positive
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Astuce du noyau .

Remplacer le produit scolaire classique
par un noyau quelconque .
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Une méthode lineaire peu efficace
dans ✗ (À )

, peut devenir
trés compétitive dans # ( apre>

transformation ¢ .

Astuce du noyau
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Vecteur
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Vecteurs propres
5N = tv

Pû"tijâit être cyprine comme une
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par tous les indices ln c-{ i , - - , n}
on
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diagonaliser IL produit les
vecteurs Lj qui nous donnent
accès aux vecteur Nj grisait
les vecteurs propres

de S
.
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* Nous avons supposé
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* Comment centrée dans H .

on considère snphhet
Ê
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n'ala place de K .

① factum calcul de Êàpertirdek
② Résoudre ÎLEtjntjvj
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